

《欢欢喜喜过大年》系列报道

年货大集开张添年味 各种年货任你选

开栏话:今天是1月18日,腊月十三。春节的脚步越来越近。

按照中国人的传统习惯,未来的十几天,家家户户将开始准备年货,欢欢喜喜迎接新年的到来。本报多名记者深入基层采访,亲身感受年味及多个行业的酸甜苦辣.....即日起,本报推出“欢欢喜喜过大年”系列报道,与读者一起感受节日的浓醇,共同见证时代的变迁给申城老百姓带来衣、食、住、行的变化。

本报记者 周涛 李亚云 文/图

每年临近春节时,申城街头开始披红挂彩,大街小巷就洋溢着浓浓的年味儿。昨日,本报记者兵分两路来到体彩广场春联年画一条街和平桥会展中心内的年货大集了解到,体彩广场春联年画一条街

各个商户的摊位已经准备妥当,今日起,市民便可以前往购买春联年画等年货;平桥会展中心内的年货大集上已热闹非凡,前来“赶集”的市民纷纷忙着采购年货,为新春佳节增味添色。



火红灯笼挂起来

春联年画一条街今日开市

来到广场路,只见体彩广场南侧绵延百余米已经搭建40余个棚子,有的商户正在对棚子进行最后的修缮,有的商户已经将琳琅满目的年货摆上摊位。“算上今年,我已经在这卖了5年春联了,今年备货是最充足的,最主要是春联和年画,有几块钱的也有几十块钱的,价格不等。”王先生告诉记者,“今天我的摊位就可以完全弄好了,明天开始全力以赴,挣多些钱过个

‘肥年’。”

街头,还有一位正在为市民写着春联的老先生。“我对书法有兴趣,所有只要身体条件允许,我每年都来这写,已经在这街上写了近20年的春联了。”老先生向记者介绍,有人喜欢烫金字的印刷春联,也有人喜欢手写春联,每年街上都会有几名写春联的老者来到这条街上,今年他来的最早。

在已摆好摊位上,记者

注意到,窗花剪纸、灯笼、辣椒串等体现年味的商品琳琅满目。因为2019年是猪年,各摊位上最受欢迎的就数猪造型的玩具了。有憨态可掬的招财猪,还有萌态十足的生肖猪,一些路过的市民被年货吸引后,直奔猪造型的玩具区选购。

记者了解到,自今日起,市民们便可去春联年画一条街选购年货,春联年画一条街将随着春节的临近生意越来越红火。



瞧,新鲜牛肉

年货大集人头攒动,热闹非凡

走进平桥会展中心内的年货大集,目之所及,满满都是年味。飘香的腊肉、各色的糖果、各类的点心.....形形色色的商品吸引着前来选购的市民。“这卤牛肉给我来几块。”“给我称一点开心果和核桃。”“这糖果多少钱一斤?”年货大集上,交易量不断递增。

“置办好年货,过个丰裕年。”手提大包小包的市民张铭琏仍穿梭在年货大集的人流中,继续挑选自己中意的商品。“年货提前备,过年心不慌。虽然家中已经

购买了不少年货,但听说这边有年货一条街,我再来转转,查漏补缺。”市民唐冷笑着说。

随着大家生活水平的提高,年货早已不局限于“吃喝”。越来越丰富的商品都被市民加入了自已的年货清单。在平桥会展中心的年货

大集上,新衣新鞋、家居装饰、日用品等商品都加入了年货大集的行列,同样深受市民的欢迎。

“新年就要到了,备好年货,欢欢喜喜过大年。希望一年更比一年好,一年更比一年强。”张铭琏手提自己置办的年货,满意而归。



紧张布展中

河南联强实业发展有限公司镀锌带钢、镀锌钢管、热镀锌管、焊管 生产线项目环境影响报告书环境影响评价征求意见稿公示

项目位于信阳市平桥区明港镇产业集聚区钢城大道北侧,建设酸轧联合线2条、全连续镀锌线3条、纵剪线3条、高频焊管线10条以及其他配套辅助设备,形成年产镀锌钢管40万吨、镀锌带钢10万吨的生产能力。根据《环境影响评价公众参与办法》要求,对该项目进行公示,征求公众意见。

1.征求意见稿全文链接:<http://www.xypingqiao.gov.cn/html/zfgg/7752.html>,公众请自行上网查阅。查阅纸质版报告书,请联系建设单位或环评单位。

2.征求意见的公众范围:项目建设地附近的居民、企事业单位和其他组织等。

3.公众意见表的网络链接:与全文链接相同。

4.公众提出意见方式及途径:公众

可自行下载填写公众意见表,邮寄信函或电子邮件将填写完整的公众意见表提交至建设单位或环评单位。

5.公众提出意见的起止时间:自公告发布之日起5个工作日内。

6.联系方式:
建设单位:河南联强实业发展有限公司
联系人:刘总

联系电话:18552089799
Email:lgdh8888@163.com
环评单位:中南金尚环境工程有限公司
联系人:王工
联系电话:0371-55318082
Email:cristinayang_job@163.com
河南联强实业发展有限公司
2019年01月18日